

Компания Sorainen провела исследование и выяснила, как отличаются налоговые ставки в четырех странах - Латвии, Эстонии, Литве и Беларуси. Для примера была использована заработная плата работника в 1000 евро до вычета налогов, пишет Ольга Князева на портале rusdb.lv. Результат получился неутешительный для Латвии (см. график), но только для работников. Они, согласно подсчетам, на руки будут получать меньше работников из трех других стран. В Латвии работник на руки получит из 1000 евро грязными 712 евро, в Эстонии - 787,20 евро, в Литве - 740 евро, а в Беларуси - 860 евро.

Но расходы по налогам для работодателей у нас стали меньше. Так, в Латвии работодатель теперь заплатит с 1000 евро 528,90 евро, меньше эта цифра только в Беларуси - 486 евро. А в Литве и Эстонии работодатель заплатит по 571,8 евро и 550,8 евро соответственно.

Эксперты Sorainen констатируют, что в регионе Балтии работники по-прежнему находятся в самом невыгодном положении, и налоговая реформа в этом плане мало что изменила.

<http://www.press.lv/post/dano-zarplata-1000-evro-v-latvii-litve-estonii-i-belorussii-ugadajte-v-kakoj-strane-rabotnik-poluchit-na-ruki-menshe-vsego>